

Politika kolačića - Cookie Policy

U svrhu poboljšanja vašeg iskustva pregledanja, ovaj Sajt šalje vašem računaru malu količinu informacija (tzv. cookies ili kolačići). Preko 90% svih web stranica koristi ovu praksu, ali u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti smo u obavezi da pre slanja kolačića obezbedimo vaš pristanak. Korišćenjem web sajta Advise Institute pristajete na upotrebu kolačića. Blokiranjem kolačića i dalje možete da pregledate Sajt, ali vam neke opcije neće biti dostupne.

Šta je kolačić?

Kolačić (eng. Cookie) je informacija poslata vašem računaru od strane web stranice koju posetite. Kolačići obično čuvaju vaše postavke za web stranicu, kao što su željeni jezik ili adresa. Kasnije, kada opet otvorite istu web stranicu internet pretraživač šalje nazad kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo omogućava stranici da prikaže informacije prilagođene vašim potrebama.

Kolačići mogu da čuvaju širok pojas informacija uključujući i podatke o ličnosti. Ipak, ova informacija može biti sačuvana jedino ako vi to omogućite - web stranice ne mogu da dobiju pristup informacijama koji im vi niste dali i ne mogu da pristupe drugim datotekama na vašem računaru. Zadate aktivnosti čuvanja i slanja kolačića vama nisu vidljive. Ipak, možete da promenite vaše postavke internet pretraživača da možete sami da birate da li hoćete da zahtevate za čuvanje kolačića odobrite ili odbijete, izbrisete sačuvane kolačiće automatski pri zatvaranju internet pretraživača i slično.

Kako onemogućiti kolačiće?

Isključivanjem kolačića odlučujete da li hoćete da dopustite čuvanje kolačića na vašem računaru. Cookie postavke mogu da se kontrolišu i konfigurišu u vašem web pretraživaču. Ako onemogućite kolačiće, nećete moći da koristite neke od funkcionalnosti sajta Advise Institute.

Šta su privremeni kolačići?

Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se sa računara po zatvaranju internet pretraživača. Pomoću njih web mesta skladište privremene podatke, poput stavki u korpi za kupovinu.

Šta su stalni kolačići?

Stalni ili pripremljeni kolačići ostaju na računaru nakon zatvaranja programa internet pretraživača. Pomoću njih web mesta skladište podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, tako da nećete morati da se prijavljujete prilikom svake posete određenom mestu. Stalni kolačići ostaće na računaru danima, mesecima, čak i godinama.

Advise Institute DOO
Temerinska 111 Novi Sad

Šta su kolačići prve strane?

Kolačići prve strane dolaze sa web mesta koje gledate, a mogu biti stalni ili privremeni. Pomoću tih kolačića web mesta mogu da čuvaju podatke koje će ponovo koristiti prilikom sledeće posete tom web mestu.

Što su kolačići treće strane?

Kolačići treće strane dolaze sa reklama drugih web mesta (kao što su pop-up ili druge reklame) koje se nalaze na web mestu koje gledate. Pomoću tih kolačića web-mesta mogu da prate korišćenje Interneta u marketinške svrhe.

Da li adviseinstitute.com koristi kolačiće?

Da, s primarnim ciljem kako bi vam naš Sajt omogućio bolje korisničko iskustvo i jednostavnije korišćenje našeg sajta.

Koje kolačiće koristi adviseinstitute.com?

Kolačić „cookie-agreed” - Ovaj kolačić čuva informacije o odabiru korisnika u vezi kolačića. Kolačić se postavlja nakon što korisnik započne interakciju sa Sajtom.

Kolačić Google analitika - Advise Institute koristi Google analitiku koju nudi Google, Inc. ("Google"), koji koristi kolačiće kako bi analizirao kako korisnici koriste ovaj Sajt. Ovi kolačići "pamte" aktivnosti korisnika na stranicama i način komunikacije sa Sajtom. Advise Institute sajt koristi Google Analytics modul.

Kolačići za društvene mreže - Ovi kolačići se postavljaju od strane modula/plugina za društvene mreže (na primer Facebook "like" dugme, ili Messenger Chat) za pružanje ili poboljšanje sadržaja na Sajtu, oglašavanje, analitiku i/ili istraživanje tržišta.

Dodatne informacija oko isključivanja kolačića

Postoji nekoliko web stranica za isključivanje skladištenja kolačića za različite servise, a više informacija možete dobiti na sledećim linkovima:

<http://www.allaboutcookies.org/>

<http://www.youronlinechoices.eu/>

Promene u politici

Advise Institute zadržava pravo da promeni ili modifikuje Politiku kolačića. O važnim promenama i dopunama Advise Institute može obavestiti korisnike putem e-maila ili objavljivanjem na sajtu.

Advise Institute DOO
Temerinska 111 Novi Sad

Korišćenjem bilo kog sadržaja na sajtu Advise Institute smatra se da ste upoznati sa najnovijim pravilima o uslovima korišćenja kao i Politici kolačića.

Ljubazno molimo da povremeno proverite eventualne izmene ove Politike kako biste bili pravovremeno informisani o njenim promenama.

Vaše prihvatanje ovih uslova

Korišćenjem ovog Sajta, prihvatate ovu Politiku kolačića. Ako se ne slažete sa ovom politikom, molim Vas da ne koristite naš Sajt. Korišćenje Sajta nakon objavljivanja promena u ovoj politici će se smatrati kao Vaše prihvatanje tih promena.

Goran Lalić

CEO



Advise Institute DOO
Temerinska 111 Novi Sad

 +381 21 68 61 004

 office@adviseinstitute.com

 www.adviseinstitute.rs

PIB: 111619956
MB: 21511641
TR: 265201031000802539

